



В школе № 5 Белогорска к новому учебному году заработает новое школьное кафе. Оно станет вторым в городе в рамках реализации губернаторского проекта, направленного на создание в образовательных организациях Амурской области особых мест для приема пищи. В 2023 году современное кафе и модернизированный пищеблок, сообщалось ранее, появились в гимназии № 1. На эти цели было направлено 10 млн рублей.

- На реализацию проекта на 2024 год предусмотрено финансирование в сумме более 6,2 млн рублей, из них 5,9 млн рублей – это региональный бюджет, – рассказала председатель комитета по образованию Милица Щипун. – В настоящее время уточняем по дизайну. Оно должно получиться интересным, необычным.

В настоящее время учащиеся школы питаются в столовой. Она расположена на первом этаже. Общая площадь 256 кв. метров, количество посадочных мест – 210. В составе помещений обеденный зал, горячий цех, моечные для кухонной и столовой посуды, овощной и мясной цехи, складские помещения для хранения овощей, сахара и продуктов переработки зерна.

- Новый проект предусмотрит новые пространства, - говорит Милица Щипун. - По опыту гимназии №1 есть понимание того, что школьное кафе – это не только место для приема пищи, но и пространство для общения, внеурочных активностей.

Вместе с тем в комитете по образованию напомнили, что в 2019 году в школьной столовой был установлен программно-аппаратный комплекс «Умная столовая». В 2020-м столовая пополнилась новым современным оборудованием: электрическими плитами,

Еще одно школьное кафе появится в Белогорске

Автор: Елена

17.01.2024 12:26 -

жарочным шкафом, пищеварочным котлом, посудомоечной машиной, картофелечисткой и хлеборезкой.

Горячее питание организовано в две смены, имеется буфетная продукция, пищеблок функционирует в полном объеме, в течение года ежедневно обслуживается более 900 человек. Процент охвата горячим питанием составляет 100%.

В ближайшие три года, вместе с тем, в регионе планируют открыть 135 школьных кафе. Данный проект разработан по поручению губернатора Василия Орлова. На сегодня в регионе с повышенным комфортом питаются учащиеся 22-х амурских школ, сообщает пресс-служба главы Белогорска.